

CORRECTION

Vol. 22, No. 2, Sec. A, August 1945

In the article entitled "The Azimuthal Effect of Cosmic Rays at Lahore"
by P. S. Gill.—

"Captions of the two figures have been interchanged. **Fig. 2** should be **Fig. 1**,
Fig. 1 should be **Fig. 2** and then the captions given would read correct."

CORRECTION

Vol. 22, No. 2, Sec. A, August 1945

In Plate I, facing page 66, in the first line *interchange* the words "2nd Positive"
and "1st Positive".